
Na prahu blížiaceho sa 50. výročia svätorečenia sv. Vincenta Pallottiho stojíme pred 

Bohom so srdcom preplnením vďačnosťou a v modlitbe vypovedáme slová plné veleby: 

„Nech je zvelebený Boh a Otec nášho Pána Ježiša Krista, ktorý nás v Kristovi požehnal 

všetkým nebeským duchovným požehnaním. Veď v ňom si nás ešte pred stvorením sveta 

vyvolil, aby sme boli pred jeho tvárou svätí a nepoškvrnení v láske“ (Ef 1,3 - 4). Tento 

hymnus vďakyvzdania chce Pallotínska rodina predložiť Bohu za dar svätosti života svojho 

Zakladateľa počas jubilejných osláv, ktoré sa začnú 22. januára 2012 slávnostnou 

Eucharistiou v kostole Krista Kráľa vo Varšave.   

 

„Pallotti. Svätosť pre apoštolát ” to je motto, ktoré bude sprevádzať naše oslavy, 

modlitby, reflexie a apoštolské iniciatívy. Smerovanie k svätosti prenikalo celý život sv. 

Vincenta. Počas rekolekcií často v modlitbe prosil: „Prosím Boha, aby vylial na mňa 

svätosť nevyhnutnú pre môj stav“ (Wybór Pism III, 118). „Bože môj! Cítim sa nehodný, aby 

som bol svätý, ako je svätým Nebeský Otec“ (Wybór Pism III, 178). „Bož môj, 

Milosrdenstvo moje! Uisťuješ ma, že si svätosťou nekonečnou a udeľujúcou sa bez 

hranične, a skrze zázrak milosrdenstva chceš sa mi oddať celý“ (Wybór Pism III, 282). 

Milovať Boha a žiť s Ním v jednote znamenalo pre Pallottiho milovať blížneho a pracovať 

bez odkladne pre jeho večné spasenie. Napriek zmenám, ktoré priniesol čas a mentalita 

príklad života a svätosti nášho Zakladateľa zostávajú naďalej v platné a aktuálne. 

 

Sv. Vincent oprel svoj apoštolát o hlboké zjednotenie s Bohom a to isté chcel pre 

svojich duchovných synov a dcéry, aby boli autentickými svedkami Krista. Bol absolútne 

presvedčený, že efektívnosť svedectva bude závisieť od toho aký stupeň života Ježiša 

Krista, Apoštola Otca Predvečného, sa odhalí v ich apoštolskom živote. Jubilejný rok je pre 

všetkých členov Združenia výzvou k životu vo svätosti ako aj k autentickému 

a efektívnemu uskutočňovaniu podstaty „byť Cirkvou“. V spoločnom smerovaní a snahe sa 

rozvíja plné apoštolské poslanie vlastné pre každé povolanie. Kráčajúc za príkladom 

Zakladateľa budeme citlivý voči novým povolaniam, ktoré Boh vzbudí v srdciach mnohých 

bratov a sestier, otvorme naše komunity, v ktorých budú môcť prijať duchovnú cestu 

formácie a úprimne sa zapojiť do života a apoštolskej činnosti Cirkvi.    



 

Navrhované oslavy v jednotlivých miestach majú byť pomocou a príležitosťou 

k poznaniu cestu svätosti Vincenta Pallottiho a jeho apoštolského Diela ako aj oživovať 

ducha jednoty a spolupráce medzi členmi Združenia. Na novo sa potešme našim veľkým 

Svätým Zakladateľom, nech nás znovu povzbudí jeho cesta svätosti a výzva k všeobecnému 

apoštolátu vykonávaného v duchu ekleziálnej jednoty.   

  

Drahí bratia a sestry, nech oslavovanie jubilea obnoví v nás túžbu po svätosti, ktorá 

prinesie ovocie apoštolskej horlivosti v prijímaní výziev novej evanjelizácie. Nech sa stane 

zdrojom inšpirácie hľadanie odpovedi na spoločné potreby Cirkvi a sveta. Dnešná Cirkev 

potrebuje autentických svedkov a vierohodných ohlasovateľov viery, aby kresťania mohli 

zakúsiť život v Kristovi a dokázali rozoznať realitu Božskú a ľudskú podľa Božieho Ducha. 

 

Mária, Kráľovná Apoštolov, zverujeme Ti ovocie tohto roku Milostí a prosíme 

o príhovor sv. Vincenta Pallottiho, zotrvajme v duchovnej jednoty.  

predstavení Spoločnosti katolíckeho apoštolátu 


